

“恶补式旅游”遭遇人山人海 暑期扎堆请年假 携娃出游变“受累”

随着暑期结束,携娃出游的家庭已陆续回到家中,但暑期旅游遭遇的种种窘境却依然记忆犹新。学生放假带动家庭出行,致使部分热门景区纷纷“爆棚”,酒店涨价入住难,飞机高铁一票难求,扎堆休假让“休闲游”变“受累游”,假期“恶补式旅游”如何解?

景区“人山人海”成暑期主风景

今年暑期,景区爆满的新闻占据不少媒体头条。游人爆满,梵净山景区连续9天门票售罄;丽江玉龙雪山连续几天达到最大承载量,景区为此发布公告采取限流措施;在7月31日之前,八达岭长城景区已接待游人超223万人次,发布红色预警4次……

到敦煌旅游的四川游客孙丽说:“长假只有春节和十一,其他小长假都没法出远门旅游,春节还要回家探亲也不适合外出。”部分网友调侃道:这边厢,景区里人山人

海;那边厢,游乐场排成长龙。要么启程时,酒店机票高得离谱;抑或归程时,高铁火车票一票难求,旅行体验大打折扣。

假期“恶补式旅游”皆因孩子

明知景区“人山人海”,为何依旧“偏向虎山行”?万千拥挤和所有疲惫,都是因为孩子。记者在几个热门景区观察后发现,携学生出游的家庭和高校学生,是寒暑假

假期出行的主体。

孩子平时要上课,舍掉五一、十一可携子同游的公共假期外,家长能够带着孩子“放风”的时间,就只剩下炎热的暑假和寒冷的寒假了。

兰州文理学院教授高亚芳认为,旅游热潮基本与孩子们的寒暑假重叠,只要孩子们有空闲旅游,家长们就会想方设法把自己宝贵的年假拿出来。

(据新华社兰州9月1日电)

建议

动态调整假期 丰盈孩子体验

西北师范大学旅游学院院长把多勋分析认为,旅游业要驶上“快车道”,首先要保证国民“有假可度”。集中放假必然会导致游客扎堆出行、热点景区“压力山大”,若针对中小学假期实现动态调整,不仅能一定程度为景区降温,还能延长旅游资源的“适游期”。

假期本来是工作和学习之余对身心健康的有效调节,并不是一场“冲锋陷阵”的苦战。“让家长根据学生放假时间来选择自己带薪休假的时间,这样既能为景区‘减负’,也能使家庭游成为一种真正的享受。”高亚芳说。

(新华)

德国总统请求波兰原谅纳粹暴行

据新华社华沙9月1日电 德国总统施泰因迈尔1日在波兰中部小城维隆出席第二次世界大战爆发80周年纪念活动时表示,希望波兰原谅纳粹德国对波兰人民的暴行。

施泰因迈尔当天与波兰总统杜达共同出席二战爆发80周年纪念活动。他在致辞中表示:“我向维隆袭击的遇害者低头,向在德国暴行中遇难的波兰人

民低头,我请求原谅。”

施泰因迈尔说:“我们永远不会忘记,我们要铭记,我们会铭记。”

波兰总统杜达在致辞中强烈谴责纳粹德国对波兰的侵略。他表示:“为了确保发生在维隆、波兰和世界其他地方的事情不再发生,我们不能忘记二战,即使亲历者已经不在。”

澳大利亚堪培拉举办吃辣椒比赛



8月31日,在澳大利亚堪培拉,选手们参加吃辣椒比赛。当日,澳大利亚首都堪培拉市中心的广场上举办吃辣椒大赛,吸引众多市民观看。数十名

参赛者面临吃掉十几种来自世界各地的“顶级”辣椒的挑战。他们每轮需要在规定时间内吃掉一个辣椒,经过几轮角逐最后决出胜利者。 新华社发

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

爱珠海 爱生活

这个中秋,
锁定2019秋季珠海人居生活展

花好月圆赏好车

现场购车更有机会获得价值万元大礼包

高端游艇齐亮相

主办单位:珠海传媒集团

时间:2019年9月13日至15日

地点:珠海市体育中心